
〇グランドデザイン検討部会 部員候補者１１名に有田内山地区に関する
アンケートを実施

〇部員候補者は、内山地区の居住者（Ｕターン、移住者）、または内山地区の
出身者で、様々な業種の３０代男女

〇アンケートは、この地区の魅力や暮らす中での不便さなど９項目を設定し、
回答
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内山地区 若手居住者（Ｕターン、移住）のアンケート結果

資料１－１



検討部員の候補者 区分 性別 年代 業種

Ｎ さん Ｕターン（内山居住） 女 ３０代 Ｗｅｂ関連

Ｋ さん Ｕターン（内山居住） 女 ３０代 陶磁器販売

Ｋ さん Ｕターン（町内居住） 女 ３０代 陶磁器アクセサリー製造

Ｓ さん 移住者（内山居住） 女 ３０代 飲食業

Ｙ さん Ｕターン（内山居住） 女 ３０代 陶磁器製造

Ｙ さん 町内者（内山居住） 男 ３０代 陶磁器販売

Ｍ さん 移住者（内山居住） 男 ３０代 器作家・デザイナー

Ｋ さん 町内者（地区外居住） 男 ３０代 陶磁器アクセサリー製造販売

Ｓ さん 町内者（地区外居住） 男 ３０代 陶磁器販売

Ｈ さん Ｕターン（内山居住） 男 ３０代 自営業（靴下ネット販売）

Ｔ さん 移住者（内山居住） 男 ４０代 建築家・飲食業
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内山地区 若手居住者（Ｕターン、移住）のアンケート結果



この地区の魅力は何だと思いますか

町並み

・古い町並み

・風情のある町並み

・綺麗で落ち着いた町並み

歴史・自然・景観

・歴史ある建物、貴重な焼物、陶山

神社、資料館等、触れる価値が

凝縮

・文化レベルの高さ、自然の豊か

さによる子育てしやすい環境

・歴史と文化が感じられる雰囲気

その他

・有田小学校が少人数
・地区の方が神社を大事に管理
・飲食店が増えてきている
・短時間通勤が可能
・大きな災害が少ない
・有田ダム散歩コースの雰囲気
・交通量が少なく、治安がよい
・陶器市のメイン会場となり、住みな
がら楽しめる
・陶器市等による集客・販売が見込め
る
・地域の人との交流
・地元で住みやすい
・知識や技術を持った方が沢山いる
・伝統ある有田焼に身近に触れ合え生
活できる

以下、アンケート項目の課題等のみ記載しています。
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多い 少ない



この地区で暮らす又は暮らす場合、どのような不便さを感じますか

買い物

・コンビニ／スーパー

がない、近くにない

・飲食店や日用品のお

店がない

駐車場

・敷地内に駐車場がない

その他

・建物の建蔽率が１００％で下水道との接続が難

しい（費用）

・小学校／幼稚園のＷｅｂ情報が少ない

・路上駐車が多い

・家賃が高い

・近くに大きな病院がない

・駅が遠い

・住居（借家・用地）がない

・車の交通量が多く、速度が速い
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多い 少ない



この地区がもつ課題は何だと思いますか

空き家

・空き家が多い

駐車場

・お客様用の駐
車場がない

少子高齢化

・子供が少ない
・高齢者が多い

店舗活用

・普段、店舗が開
いていない
・開いているかど
うかわかり難い

その他

・空き家空き店舗の小規模開発
・高齢化による地区運営が困難
・過去の繁栄での懐古主義によ
る革新への遅れ
・新しく家を建てる土地がない
・道路が狭い
・子育て世代への支援
・伝建建物は建て直しができな
い
・窯業界の後継者
・今後の技術継承
・この地区の魅力に地元の人が
無関心
・この地区のビジョンが伝って
こない
・課題解決側とこの地区に住ん
でる人のニーズがかみ合って
いない
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多い 少ない


